

ницима доставља само изабрани кандидат по окончању конкурса а пре закључења уговора о раду. Пријаве се достављају у року од 8 дана од дана објављивања огласа у публикацији „Послови“ поштом на адресу ОШ „Ђура Јакшић“ Конарево, 36340 Конарево тел. 036/821-211, или лично радним даном од 08.00 до 14.00 часова. Неблаговремене и непотпуне пријаве, као и пријаве са неоввереном документацијом неће се разматрати.

ЛЕСКОВАЦ

ОШ „КОСТА СТАМЕНКОВИЋ“

16000 Лесковац, Норвежанска 36
тел. 016/3100-100

Наставник разредне наставе

УСЛОВИ: Кандидат мора да испуњава следеће услове: поред општих услова утврђене у члану 24. Закона о раду („Службени гласник Републике Србије“ бр.24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 7/14, 13/17, одлука УС,113/201, 95/2018), у радни однос у установи може да буде примљено лице под условима прописаним чланом 139. Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник Републике Србије“, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закони 10/2019, 6/20, 129/2021, 92/2023) и то ако: има одговарајуће образовање у складу са чланом 140. Закона о основама система образовања и васпитања на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: (1) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; (2) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; на основном студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године; има психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима; није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; има држављанство Републике Србије; зна српски језик и језик на коме се остварује образовно васпитни рад. Уз пријаву на конкурс се достављају следећи докази о испуњености услова конкурса: оригинал или оверена фотокопија диплома, или уверења о дипломирању ако није издата диплома, оригинал уверења о неосуђиваности из МУП-а надлежне Полицијске управе (не старије од 6 месеци); уверење о држављанству оригинал или оверена копија (не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених оригинал са холограмом или оверена копија (не старије од 6 месеци); доказ да знају српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад (само уколико одговарајуће образовање није стечено на српском језику); радна биографија ЦВ. Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима (лекарско уверење) доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду. Кандидат попуњава пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, а потребну документацију, заједно са одштампаним и попуњеним пријавним формуларом доставља школи лично

или путем поште на адресу: ОШ „Коста Стаменковић“, Норвежанска 36, 16000 Лесковац, са назнаком за конкурс: „Наставника разредне наставе“, у року од 8 дана од дана објављивања. Конкурс спроводи конкурсна комисија. Пре доношења одлуке о избору, кандидати који уђу у ужи избор биће упућени на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши Национална служба за запошљавање применом стандардизованих поступака. О датуму и времену психолошке процене, кандидати биће обавештени на бројеве телефона које наводе у својим пријавама. Уколико је већ извршена психолошка процена способности (у периоду од 6 месеци пре истека рока за пријаву на овај конкурс), кандидат ће у пријави назоначити када и где је извршена. Решење о избору кандидата по објављеном конкурс у публикацији „Послови“ донеће се у складу са законом. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у разматрање. Школа нема обавезу враћања конкурсне документације. Ближе информације о конкурс могу се добити код секретара школе од 10 до 13 на телефон: 016/3100-100.

ОШ „АЦА СИНАДИНОВИЋ“

16222 Предејане, Омладинска 28
тел. 016/3406-117

Наставник предметне наставе-немачки језик

са 44,44% радног времена, на одређено време, ради замене одсутног запосленог преко 60 дана до повратка са боловања

УСЛОВИ: Кандидат мора да испуњавају следеће услове: да има одговарајуће образовање у складу са чланом 139. и 140. Закона о основама система образовања и васпитања и то: на студијама другог степена (мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије) и то: (1) студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; (2) студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне области или области педагошких наука; на основном студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године. Лице из става 1. тачка 1) подтачка (2) овог члана мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета. Да испуњава услове у погледу стеченог образовања из Правилника о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи за радно место на које конкурише: Наставник предметне наставе-немачки језик. Да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да није осуђивано правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; да има држављанство Републике Србије; да зна језик на коме се остварује образовно-васпитни рад. Уз пријаву на конкурс се достављају следећи докази о испуњености услова конкурса: оригинал или оверена фотокопија диплома, или уверења о дипломирању ако није издата диплома, оригинал уверења о неосуђиваности из МУП-а надлежне Полицијске управе (не старије од 6 месеци); уверење о држављанству оригинал или оверена копија (не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених оригинал са холограмом или оверена копија (не старије од 6 месеци); доказ да знају српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад (само уколико одговарајуће образовање није стечено на српском језику); радна биографија ЦВ. Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима (лекарско уверење) доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду. Кандидат попуњава пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, а потребну документацију, заједно са одштампаним и попуњеним пријавним формуларом доставља школи лично

нал уверења о неосуђиваности из МУП-а надлежне Полицијске управе (не старије од 6 месеци); уверење о држављанству оригинал или оверена копија (не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених (оригинал са холограмом или оверена копија); доказ да знају српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад (само уколико одговарајуће образовање није стечено на српском језику); радна биографија ЦВ (необавезно). Доказ да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима (лекарско уверење) доставља изабрани кандидат пре закључења уговора о раду. Кандидат попуњава пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, а потребну документацију, заједно са одштампаним и попуњеним пријавним формуларом доставља школи лично или путем поште на адресу: ОШ „Аца Синадиновић“ Предејане ул. Омладинска бр.28, 16 222 Предејане, са назнаком „За конкурс“, назив радног места на које конкурише, у року од 8 дана од дана објављивања. Конкурс спроводи конкурсна комисија именована Одлуком директора дел. бр. 270 од 16.04.2024. године. Пре доношења одлуке о избору, кандидати који испуњавају услове конкурса биће упућени на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима коју врши Национална служба за запошљавање применом стандардизованих поступака. О датуму и времену психолошке процене, кандидати биће обавештени на бројеве телефона које наводе у својим пријавама. Уколико је већ извршена психолошка процена способности (у периоду од 6 месеци пре истека рока за пријаву на овај конкурс), кандидат ће у пријави назоначити када и где је извршена. Решење о избору кандидата по објављеном конкурс у листу „Послови“ доноси директор школе у складу са законом. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у разматрање. Школа нема обавезу враћања конкурсне документације кандидатима. Ближе информације о конкурс могу се добити код секретара школе од 08 до 14 часова на телефон: 016/3406-117.

НИШ

ФАКУЛТЕТ ЗАШТИТЕ НА РАДУ

18106 Ниш, Чарнојевића 10а

Наставник у звање редовни професор на неодређено време или ванредни професор за ужу научну област Безбедност и ризик система на одређено време

УСЛОВИ: Општи и посебни услови су предвиђени Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Нишу, Правилником о поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника и Ближим критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Нишу у пољу Техничко-технолошких наука и Статутом Факултета заштите на раду у Нишу. Кандидати подносе: пријаву са биографијом, попуњени образац о испуњености услова за избор у звање наставника (за попуњавање обрасца обратити се Факултету), оверену фотокопију дипломе о високом образовању, оверену фотокопију дипломе о научном степену доктора наука, списак научних и стручних радова и саме радове, као и друге документе као доказ да испуњавају услове конкурса, на адресу: Факултет заштите на раду у Нишу, Чарнојевића 10а, у року од 15 дана од објављивања конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.

ОШ „ИВО АНДРИЋ“

18000 Ниш, Бранка Бјеговића 66.

Чистачица

УСЛОВИ: одговарајуће образовање нижа стручна спрема основно образовање (први степен